
Стамбул + Каппадокія

Стамбул — це східна казка, сучасний мегаполіс і
тисячолітня історія в одному місті

Уявіть собі: ви з легкістю крокуєте з Європи в Азію, блукаєте
вузькими стародавніми вуличками, слухаєте відлуння століть у
величних мечетях, занурюєтеся у східну казку Гранд-Базару, а

захід сонця над Босфором перетворює вечір на справжню магію.

Дві ночі в м. Каппадокія з харчуванням сніданки +
вечері

Програма туру
1 день - 21.03.2026

Виїзд з Чернівців орієнтовно о 12:00 - 13:00.  Локація - Автовокзал "Вест - Буковина", вул. Руська 248.
Проходження кордону, транзит територією Румунії, Болгарії.

2 день - 22.03.2026

Стамбул – це місто, яке у своїй багаторічній історії було столицею 3-х імперій: Римської, Візантійської та
Османської. Стамбул змінив кілька релігій, говорив на кількох мовах, був казково багатим і мізерно розореним.
Сучасний Стамбул - величезний мегаполіс, в якому прекрасно поєднуються сучасні будівлі і стародавня
архітектура, що і створює той неповторний колорит, який можна зустріти тільки тут.

Поселення в готель, який знаходиться в пішій доступності від серця Стамбулу – площі Султан Ахмет.
Відпочинок після переїзду.

Всіх бажаючих запрошуємо на морську прогулянку Босфором (оплачується додатково за бажанням - 10
€).

Це не просто морська прогулянка. Вона дарує те, що неможливо отримати, гуляючи містом: мальовничі
пейзажі розкішних вілл, палаців та стамбульських дахів, що потопають у зелені, бадьорий, свіжий вітер, який
приносить відлуння муедзинів, що закликають до молитви, крики чайок. Саме морська прогулянка дає змогу
оцінити масштаб стамбульського колориту.
Прогулянка Босфором у Стамбулі – чудова можливість побачити історичні місця багатовікового міста:
Галатська вежа, палац Долмабахче, фортеця Румелі. Також морська прогулянка дозволяє оглянути такі
пам'ятки Стамбула, як:

Дівочу вежу – символ міста з багатою історією, повною таємниць та легенд;
Сарієр – відоме місце розваг та відпочинку неподалік Другого мосту;
Ортакей та Арнавуткей – шикарні міські райони з пишними садами, доглянутими та квітучими
парками, величними мечетями, скульптурами та церквами;
Палац Бейлербей, зведений у стилі необароко у другій половині ХІХ століття як літня резиденція
султанів;
Європейська фортеця – військова споруда XV століття.

Повернення в готель. Нічліг.

https://maps.app.goo.gl/oHgEDHdGZ66aY39K6


3 день - 23.03.2026

Сніданок.

Оглядова пішохідна екскурсія історичним центром Стамбулу , під час якої ми ознайомимось з
найвідвідуванішими об’єктами:

Султанахмет (Блакитна мечеть) – символ міста, який полонить своєю граціозністю та вишуканістю.
Грандіозних розмірів мечеть з шістьма мінаретами перевершує своїми розмірами та ошатністю
інтер’єру всі турецькі мечеті (вхід вільний).
Айя Софія – вже 1500 років собор Св. Софії дивує своєю архітектурою, чудовими мозаїками та
неймовірною атмосферою. На його стінах символи християнства знаходяться поручь з арабською
в'яззю, не змішуючись, але взаємно доповнюючи одні одного. У світі знайдеться мало подібних
історичних будівель, що зберегли своє розкішне убрання, незважаючи на складні перипетії незвичайної
долі (вхід вільний).
Площа Беязіт, де розташовані головний вхід Стамбульського університету, мечеть Беязіт та ворота
Гранд Базару.
Мечеть Лалелі, яка має вражаючі параметри та приголомшливий інтер'єр. Мечеть була зведена у 18
столітті і стилістично є прекрасним зразком османського бароко. Мечеть Лалелі також називають
«тюльпанової» за форму купола, який зовні схожий на бутон відомої в Туреччині квітки.
Гранд Базар. Східна казка, неможлива без базару, наповненого шумом, сміхом, яскравими барвистими
товарами, ароматами східних спецій та незабутніми емоціями, ожила та розташувалася в самому
центрі Стамбулу. Це знаменитий Гранд-Базар, справжній східний ринок.
Парк Гюльхане – найдавніший парк Стамбулу, що розташувався неподалік палацу Топкапи і колись
входив до його складу. У перекладі з турецької мови назва «Gülhane» означає «Будинок троянд». І парк
не випадково отримав таку назву, адже у весняно-літній сезон тут цвіте понад 80 тисяч троянд, а
також клумби прикрашають тисячі тюльпанів. Взимку ж в Гюльхане встеляють килими із незабудок.
Єгипетський базар – один із двох найбільших ринків Стамбулу. Цей базар називають ще Ринком
Спецій, завдяки чудовому вибору спецій і приправ, які можна тут знайти. Велике місце на прилавках
Єгипетського ринку займають солодощі. Тут же ви можете придбати сувеніри турецького виробництва
на згадку про Туреччину.

Вільний час.

Всіх бажаючих запрошуємо на факультативну екскурсію – відвідування палацу Долмабахче (оплачується
додатково за бажанням - 15 € екскурсія з гідом + 50 € (2.400,00 турецьких лір) вх. квиток  )
Палац Долмабахче у Стамбулі – це символ розквіту та одночасного занепаду Османської імперії. Нічого
величнішого та грандіознішого немає в усьому світі. Величезні площі, багаті матеріали, розкішне оздоблення –
все свідчить про колишню міць та велич Туреччини XIX століття.
Історія цього палацового комплексу – це історія суперництва східної розкоші та європейського багатства.
Своїм зведенням палац завдячує честолюбству Абдул-Меджіда I, який хотів жити в палаці, рівним за
вишуканістю європейським резиденціям.
Палацовий комплекс займає площу 110 тисяч кв. метрів та включає в себе велику кількість різних будівель:
мечеть, гарем, бібліотеку, Годинникову вежу тощо.

Повернення в готель. Нічліг.

4 день - 24.03.2026

Сніданок.
Вільний день.

Пропонуємо вільну програму провести корисно та цікаво (на вибір):

відвідування парку Емірган
Парк Емірган (Emirhan korusu) - один з найвідоміших і популярних парків Стамбулу. Паркова зона
займає близько 470 тис. кв.м., тут росте понад 120 різновидів кущів та дерев. Серед цього розмаїття
можна зустріти і дуже рідкісні види. За парком Емірган ретельно доглядають і постійно його
облагороджують. Завдяки великій кількості дерев, в парку з'явилися різні звірі та птахи. Наприклад,
місцеві білки практично ручні. В центрі парку впорядкована величезна штучна водойма, в якій є і
печери, і гроти, і навіть водоспади. У ставку можна зустріти не тільки звичних качок, а ще й лебедів. На
території парку Емірган розташовані три павільйони (Жовтий, Рожевий та Білий), зони для пікніку,
кафе, де можна перепочити і випити чашечку кави.

https://www.millisaraylar.gov.tr/Lokasyon/3/Dolmabahce-Sarayi


відвідування палацового комплексу Топкапи - 50 € (2.400,00 турецьких лір) вх. квиток
Палац Топкапи – місце, звідки протягом чотирьох століть вершилася доля Османської імперії. Оточений
міцною фортечною стіною, він століттями надійно зберігав свої таємниці. Розташований на площі
близько 700 тисяч кв.м., Топкапі в Стамбулі - це скоріше невелике місто, де було все - від скарбниці до
кухонь, від канцелярії та скарбниці до гарему.
Сьогодні палацовий комплекс являє собою музей, один із найпопулярніших в Стамбулі.
відвідування туристичної вулиці Істікляль в районі Таксім 
Вулиця Істікляль - одна із головних визначних пам'яток, розташованих у європейській частині міста. Це
жвава пішохідна вулиця європейського формату, що відрізняється від решти Стамбулу. На ній багато
магазинів, книжкових та сувенірних крамничок, а також ресторани, в яких готують смачні страви. Тут
пахне смаженими каштанами та рахат-лукумом.
«Нічний Босфор» - вартість 50 € з алкоголем, 40 € без алкоголю
Вечірня прогулянка Босфором на теплоході, яка супроводжується шоу-програмою, музикою, смачною
вечерею з алкогольними та безалкогольними напоями. У вартість програми включений трансфер з
готелю та повернення в готель.
відвідування стамбульського океанаріуму
відвідування парку Isfanbul (Віаленд).

Нічний переїзд в Каппадокію.

5 день - 25.03.2026

Зупинка для сніданку (сніданок оплачується самостійно).

Прибуття до Каппадокія — унікальної гірської місцевості в самому серці Центральної Анатолії, внесеної до
Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Цей край став справжньою візитівкою Туреччини та одним із
найвпізнаваніших і наймальовничіших місць сучасного світу.

Всесвітню славу Каппадокії принесли її фантастичні кам’янисті гори химерних форм, підземні міста, закладені
ще в першому тисячолітті до нашої ери, а також печерні монастирі періоду раннього християнства. Більшість
цих пам’яток зосереджена в Національному парку Гереме, що розташований між містечками Невшехір, Ургюп
та Аванос.

Попри те, що як туристичний напрямок Каппадокія заявила про себе відносно нещодавно, вона вже встигла
завоювати репутацію одного з найкрасивіших куточків планети.

Оглядова екскурсія познайомить вас з історією формування унікальних природних ландшафтів і скель. У
програмі — відвідування музею під відкритим небом Музей Гереме, романтичної Долини Любові, містичної
Долини Монахів, фантазійної Долини Уяви, а також величної фортеці Учхисар, з вершини якої відкривається
захопливий панорамний краєвид на весь регіон.

Поселення в готель орієнтовно в 14:00. Вільний час.

Вечеря в готелі. Нічліг.

6 день - 26.03.2026

Для всіх охочих організовується політ на повітряній кулі (до сніданку).
Вартість: від 200 до 350 €.

Жодна інша екскурсія не дарує стільки хвилюючих та захопливих емоцій, як політ на повітряній кулі. Перед
очима відкривається вся краса й велич гірських пейзажів — саме з висоти пташиного польоту можна по-
справжньому відчути унікальність і неповторність Каппадокії.

Польоти стартують рано-вранці, щоб мандрівники могли зустріти світанок у небі. Куля не летить стрімко —
вона м’яко й плавно ковзає повітрям, даруючи відчуття спокою, захвату та абсолютної гармонії з природою. Це
момент, коли час ніби зупиняється, а враження залишаються назавжди.

Сніданок. Вільний час.

Бажаючим на вибір пропонуються екскурсії:

поїздка на квадроциклах в Каппадокії (Вартість 50 €)

https://www.millisaraylar.gov.tr/Lokasyon/2/Topkapi-Sarayi
https://www.istanbulakvaryum.com/
https://vialand.com/


Драйвова пригода серед фантастичних долин і скель Каппадокії. Швидкість, простір і неймовірні
пейзажі дарують яскраві емоції та відчуття повної свободи;

прогулянка на конях в Каппадокії (Вартість 50 €)
Спокійна мандрівка серед мальовничих долин і скель. Ідеальний спосіб насолодитись природою, тишею
та романтичною атмосферою Каппадокії;

джип-сафарі в Каппадококії (Вартість 40 €)
пригодницька поїздка на позашляховиках через дикі долини та панорамні маршрути. Комфорт,
природа і яскраві враження в одному турі.

Турецька ніч в Каппадокії (Вартість 60 €)
колоритний вечір у печерному ресторані з традиційним шоу, танцями, музикою, вечерею та місцевим
вином. Атмосфера справжньої Туреччини, яку потрібно відчути.

Вечеря в готелі. Нічліг.

7 день - 27.03.2026

Сніданок. Виселення з готелю.

Вільний час. У вільний час пропонуємо: 

Derinkuyu Underground City — «Місто під землею» ( Вартість 15 € + вх. квиток 13 - 15 € )

Екскурсія до Derinkuyu Underground City відкриває таємничий світ, прихований глибоко під землею Каппадокії.
Багаторівневе підземне місто, яке сягає десятків метрів углиб, колись могло прихистити тисячі людей разом із
коморами, храмами та вентиляційними шахтами. Прогулюючись вузькими тунелями, ви дізнаєтесь, як люди
жили, захищались і підтримували життя в умовах повної ізоляції. Це рукотворне диво минулих цивілізацій, яке
вражає навіть сьогодні.

Виїзд з Каппадокії. Переїзд до Стамбула.

Пізнє поселення в  готель. Ніч в готелі.

8 день - 28.03.2026

Сніданок. Виселення з готелю.

Організоване відвідування одного із найбільших торгівельних комплексів Стамбулу – MALL OF
ISTANBUL.
Бажаючі залишитись в центрі Стамбулу – добираються до автобусу самостійно.

Виїзд з Стамбулу ( орієнтовно 15:00 ).

Повернення в Україну.

9 день - 29.03.2026

Прибуття в Чернівці.

У вартість включено:
транспортне обслуговування по маршруту на автобусі євро-класу;
розміщення в готелі 3* в центральній частині Стамбулу – 3 ночі;
розміщення в готелі 3 - 4* в м. Каппадокія – 2 ночі;
сніданки в готелях;
вечері в м. Каппадокія;
оглядові екскурсії: Стамбул, Каппадокія;

https://muze.gov.tr/muze-detay?DistId=DKY&SectionId=DKY01
https://www.mallofistanbul.com.tr/
https://www.mallofistanbul.com.tr/


доставка автобусом до торгівельного комплексу MALL OF ISTANBUL;

супровід керівником групи.

Оплачується додатково:
медичне страхування – 320 грн (вік до 65 років; від 65 років – під запит);
туристичний податок в готелі – 3 € / ніч;
оренда навушників – 3 € / екскурсія;
додаткові екскурсії ( за бажанням ).

Важливо
Туристи, які подорожують одні, будуть розміщені в двомісних або тримісних номерах, за розміщення в
одномісному номері передбачена доплата.

Туроператор не несе відповідальність за роботу прикордонних служб, затори на дорогах та погодні умови.
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